



这个版面,您是主角

身边发生的逸闻趣事烦恼悲伤,想找人说说,我们倾听。拍的照片、画的漫画、写的博客,尽管发来。

请拨本报热线 67659999
请加上本报 QQ407659842 841164513
稿件、图片请投入本报邮箱: cjj@zzwb.sina.net

这位流浪老人有啥难言之隐

郑州有妻子,为何不管他? 许昌有小楼,为何难进门?

—— 记者手记 —— 这位流浪老人身上有太多问号

看病花光钱,儿子抛弃了他?

在人民公园西门的立交桥角落里,在一堆破烂不堪、脏乎乎的被子里,我见到了这个流浪老人。

虽然身体不能动,但是老人的意识看起来还是清晰的。老人说,他叫杨丙义,今年65岁,家在许昌市八一路西段,家里有一个儿子,还有90多岁的老父亲,父亲是许昌二中退休教师,自己有兄弟姐妹8个。

老人说,他曾是许昌市政公司的一名司机,退休后儿子接了班。去年10月份,他突发脑梗塞,从此落下了偏瘫的毛病。为了治病,儿子带着他跑遍了郑州,前后花去八九万元,后来,钱花完了,儿子说回老家拿钱,就再也没有出现过。由于身无分文,他从此便开始流落街头。

他在郑州有妻子,为何不管他?

老人又说,他在郑州其实有妻子,还有一个11岁的女儿。

多年前,老人离婚后,又娶了一个比自己小20岁的妻子,二人来郑州打工,妻子在一家书店给人帮忙,他在农大门口修自行车,一个月也能挣1000多元。对于记者为何妻子不管他的疑问,老人含糊地说,她也是打工的,一个



流浪老人在医院接受体检

月800元,还要供女儿上学,所以顾不了他。

去年被救助站送回许昌,为何又回来?

救助站工作人员说,他们看到晚报上刊登流浪老人的消息后,安置科的工作人员就来接老人,一见面立马认出,去年就在郑州流浪被送回许昌,安置在敬老院,但是不知道他是如何又来的郑州。对此老人闭口不答。

老家有小楼,儿子为何不让进门?

“俺不想去敬老院,俺想回去找老父亲,让父亲牵头开个家庭会议,看看谁能管我。”老人说,他在许昌老家有座两层小楼,现在却有家庭难归,儿子媳妇不让他进门。

问起原因,老人绝口不提。

不管老人离家流浪是出于什么样的原因,但是有一点是肯定的,他需要帮助。我们不知道老人被送回许昌后,亲人是否会收留他,他是否会不再流浪?我们真心希望周围有更多的人来关心他,关心和他一样的流浪老人,因为在这个寒冬,他们需要关爱!

昨日,本报读者留言板市民曹先生留言:身体偏瘫,忍饥挨饿,流浪老人想家了。当日上午,本报接到了众多好心读者打来的热线电话,询问老人的状况。中牟的刘女士打来电话说,要给老人捐献300元钱。

晚报记者 詹莉莉/文 王银廷/图

—— 事情进展 ——

救助站把老人送进医院做体检 老人洒泪感谢郑州好心市民

昨日下午,这位流浪老人在众多好心市民、新闻媒体的帮助下,得到了郑州市民政部门的救助。

救助站的工作人员赵杰接受记者采访时说,这两天会给老人做全面的身体检查和治疗,等身体状况稳定后,再送往许昌市民政部门。“总之,不能再让老人流落街头,忍饥挨饿了。”

下午5时许,在郑州市第二人民医院内四科病房,记者见到了这位流浪数月的偏瘫老人。“我太想回家了!流浪的这些日子里,世上所有的罪都让我受完了!”面对记者,老人饱经沧桑的脸上老泪纵横。“闺女,将俺的话登在报纸上,我真心感谢郑州的好心市民,这些天,我吃的用的都是他们端给我的。”



QQ聊

48路公交太挤啦

Virtue:我在郑东新区住,48路公交车车次太少了。平时一般等车需要20多分钟,每班车第一站基本就满了,一路上净是人挤人了。

郑州晚报:确实是个让人头疼的问题。

Virtue:为这事我曾经给公交公司打过电话,可是已经过一个多月了,还是没什么变化。我住在庙张小区,附近是庙张、祭城、金庄等几个大社区,还有河南职业技术学院等几所高校。你说这么大的人流量,这么多人坐车,公交线路只有48和312,可312是小班车,根本装不了几个人,而且票价是2元的。大家常常抱怨坐不上车。

郑州晚报:这样的情况已经持续多久了?

Virtue:有一年多了,大家都在反映,可是一直都没什么效果,也许是公交公司的车辆太紧张?希望晚报帮我们反映一下,尽快解决这一问题。

借书伤了孩子自尊

消费就是代理:我家9岁的孩子,在市图书馆借书伤了自尊心。

郑州晚报:怎么回事?

消费就是代理:孩子办有借书卡,因为少儿借阅室的书看得差不多了,周六上午,我就带他到二楼社会科学借阅室,那里有些名人传记非常适合儿童看。管理员开始说让孩子去少儿借阅室,我把原因说清,她就同意孩子过去了。

之后我去办事,下午我回来,孩子边哭边说,你刚走,她就让我拿我不喜欢的书走,还说,快走,这里的书不适合小孩子看。

郑州晚报:孩子的借书证不能通用吗?

消费就是代理:能啊,和大人的一样。我觉得这个管理员的行为,伤害孩子的自尊心。

晚报记者 董洪刚



“好想你” 打造水润美女

寒冷的冬季,办公室也开始整天整天的暖气不断,虽然这样可以保持身体的温暖,却不利于皮肤的湿润。常坐办公室的女性,想要做个水灵灵的美人,保湿工作不能马虎!做好了保湿补水工作,肌肤的透明度、紧致度都会随之提升,肌肤的保湿度提高,因缺水造成的油脂分泌过剩也会得到缓解。所以您可以不要其他任何护肤步骤,但却不可以不补水。大杯大杯地喝水,大口大口地吃水果,依旧不奏效?其实,您还可以通过红枣饮食来为身体全面补水,回复滋润丰盈的好容颜。

天然维生素丸

红枣营养丰富,既含糖类、氨基酸、铁、钙、磷、镁、钾、皂甙、生物碱、黄酮,还含有苹果酸、酒石酸、维生素C、P、B2和胡萝卜素。红枣所含的维生素不仅品种多,而且含量高,每百克鲜枣含维生素C达380-600毫克,高出苹果70-80倍;每百克枣肉含维生素p达3300多毫克,故在国外有“天然维生素丸”之美称。河南好想你枣业发展有限公司曾做过测定,红枣维生素C的含量居水果之首。



红枣食补一整天

因此,红枣水首当其冲成为我们补水首选。美容专家周女士介绍,当我们足足睡了8

小时以上,虽然昨晚已经用了保湿晚霜,但皮肤却还是感觉有点干,最简单有效的补救方法就是喝一大杯红枣水。您只需需用10-20粒红枣便可煲一壶带甜味的红枣水,这种水不仅可以促进新陈代谢,而且怎么喝也不会发胖。周女士介绍,

繁忙的一天过后,红枣粥则是保健驻颜的佳品,熬一碗红枣菊花粥可起到您意想不到的效果。将红枣和粳米、菊花一桶放入锅内加清水适量,煮粥待粥煮至浓稠时,放入适量红糖调味食用,制作方法简单实用。周女士说,此方具有健脾补血、清肝明目之功效,长期食用可使面部肤色红润,起到保健防病、驻颜养容的作用。

好想你产品增添市场活力

新郑奥星实业有限公司出品的“好想你”、“红枣醋饮”、“红枣神茶”、“红枣粉”、“健康红”、“枣博士”、“枣片”等10个系列

180个出品先后问世后,为新郑奥星增添持续不断的市场活力。尤其是经过严格的清洗、灭菌、沸水干燥制成的红枣粉,既完整保留了红枣的原有风味和有益营养成分,更便于消化吸收,被人们誉为“中国人的咖啡”;口香糖式包装的枣片,口味酸甜耐嚼,营养丰富,又没有口香糖易留下污渍粘地地面的缺陷,深受女士、儿童、老年人的喜爱。

冬季是养生的好季节,而食用质量上等的红枣则是理想选择。目前,市场上流行的枣产品主要有“好想你”等品牌。为了备战今年冬季的红枣市场,好想你推出了花生夹心的“枣吧”,以红枣为原料的“枣馍馍”,花粉和红枣制成的“花粉1号”饮料等六七个品种。截至目前,好想你的红枣系列产品已得到了180多种。



一日食仁枣 红颜永不老